

法律公告

1. 接受

访问并使用本网站内容时，应当遵守下述条款和所有适用法律。

一旦访问并浏览本网站，即意味着您无条件接受该条款，并承认您与本公司间此前就网站使用方面达成的其它协议均告无效，而以本条款为准。

2. 版权

本网站的外观及网页内容（包括，但不限于：文本、图像和声音元素）均为瑞士博特化工装置有限公司（在特别指出的情况下还包括其子公司/代表处）版权所有，并受到瑞士版权法和其他海外法律及条约的保护。

网站内容还受到非注册的外观设计保护。版权归本公司所有。除非完全用于私人用途或另行说明的用途，未经本公司事先同意，网站内容（包括，但不限于：文本、图像和声音）不得进行复制、转印、传播或储存。

严禁他人对本网站内容进行修改。因此，您不得：（1）以联机或脱机方式传播或传送此类内容；（2）修改、重新使用或重新发布此类内容；（3）删除包含版权、商标、商业外观、专利或其它知识产权的通知或解释的下载材料说明；（4）将此类内容用于公开目的，即使属于非商业目的。

在公开信息来源的情况下，允许在公共沟通材料中使用属于“公开”类别的新闻稿和其它文件。除此之外，未经本公司事先书面许可，不得采用任何形式复制、转印、传播或储存部分或全部的网站内容，但下述用途例外：本公司网页内容可允许出于信息交流目的、并在不损害本公司名誉的前提下使用。未经本公司明确书面许可，不得修改公司提供的网站信息。公司网页包含的个别文档可能受其自身的使用条款约束。

网站部分内容含有受版权约束的图像和材料，由本公司在获得相关授权后使用。如果您不遵守该条款、擅自使用此类图像和资料，可能导致侵犯他方的版权。

本公司允许您将本使用条款储存在个人电脑上，或打印其摘要供个人使用。

3. 商标法

瑞士博特化工装置有限公司及其子公司的公司标识、品牌名称、产品名称和公司商标，均为瑞士博特化工装置有限公司所有。

4. 免责条款

本公司的网页内容以当前状态提供，除非受适当的法律要求，本公司不对网页的正确性、准确性、可靠性或其它方面作出任何明确或暗含保证，包括但不限于：暗含的可为商品性及其使用目的之保障、以及网页不存在侵权情况。本公司并不保证公司网页或向其提供支持的服务器没有任何病毒或有害元素。本公司提供的任何文档都可能包含技术方面的不准确性或印刷错误。本公司有权对其包含的任何信息进行修改及增补。本公司保留随时修改网页或限制访问的权力。

如因访问瑞士博特化工装置有限公司的网站及其链接网址、无法使用此类网页内容、或使用/试图使用其中包含的信息、或由于无法履行、失误、疏忽、中断、缺陷、操作或传输延误、计算机病毒或网络/系统瘫痪而引起任何形式的损失，包括但不限于：直接、偶然、必然、间接、继发、特殊或惩戒性的伤害、损失、开支或利润损失，即便本公司或公司代表获知此类情况，概不承担责任。如您由于访问本公司网站出现损失，由本公司承担的赔偿不得超过其损失额。

对于链接本公司网页的第三方网站，其拥有、创建或发布的材料，本公司概不承担责任。如果通过链接访问第三方网站，您应当阅读并同意该网站的使用条款。本公司为合作伙伴网站提供的链接，并不代表本公司赞成该第三方网站或其中提及的产品或服务。

5. 公司网站链接

本公司并未审核含有本网站链接的第三方网站，因此，不负责此类链接内容的可靠性。如果您希望将链接本网站，只允许连接本网站的主页。在未取得本公司书面同意之前，不得链接其它网页。

6. 其它网站链接

本公司可提供第三方网站（包括公司合作伙伴的网站）链接，便于访问者使用。本公司合作伙伴和第三方网站的使用条款和隐私政策可能与本条款不同。本公司不对其它链接网站承担责任，特别是不保证其内容的准确性与合法性。本公司不承担因违反或忽略第三方隐私政策而引起的责任。

7. 向本公司递交的资料

瑞士博特化工装置有限公司欢迎您向本网站发送任何非保密性质的留言或咨询。如向本公司发送电邮或通过网页传送资料，作为资料的提供方，您应当遵守下述条款：（1）了解本公司有权发布您所提供的资料；（2）确保该资料不包含非法或不适合发布的内容；（3）在提交资料之前已扫描该信息，清除病毒或其它可能损害或毁坏本公司网络系统的内容；（4）如果第三方就您提交的资料起诉本公司，您应当给予赔偿；（5）不得就提交的资料对本公司提起法律诉讼；（6）您是资料所有人，或有权向本公司提供该资料，本公司可以公布并/或在公司产品中使用该资料或其中的任何内容，且无需承担赔偿责任。

8. 后果

如果本公司发现您违反了本法律声明中的任何条款，有权立即采取行动进行纠正。如果由于您违反本使用声明，导致本公司遭受任何损害，本公司有权向您要求赔偿。

9. 修正

本公司保留未在此明确指出的权力。本公司保留通过随时更新网站、更改上述条款的权力。您应当遵守更改之后的条款，所以请定期查看本条款声明的内容。

10. 网站所有权

本网站由以下公司拥有并负责信息发布：



瑞士博特化工装置有限公司

Eptingerstrasse 41

CH-4132 Muttenz

电话: +41 61 467 53 53

传真: +41 61 467 53 54

联系方式

如果您对于以上内容有任何疑问，请随时联系瑞士博特化工装置有限公司，可发送电子邮件至 info@bertrams.ch